
KAUTILYA MAHILA SHIKSHAK 
PRASHIKSHAN MAHAVIDYALAYA 

NAYAGAON, KOTA 

SESSION :- 2018-19 

STUDENT’S  FEEDBACK ANALYSIS  
 

 Total 45.93% of students, found the Campus, Faculty, Curriculum, Laboratory, 
Library, Co-curricular Activity, Teaching Staff, amenities, admission process, 
extra-curricular activities, Teaching Learning Process, Sports and the overall 
rating of the College as Excellent. 
 

 Total 32.58%% of students, found the Campus, Faculty, Curriculum, Laboratory, 
Library, Co-curricular Activity, Teaching Staff, amenities, admission process, 
extra-curricular activities, Teaching Learning Process, Sports and the overall 
rating of the College as Very Good. 
 

 Total 21.49% of students, found the Campus, Faculty, Curriculum, Laboratory, 
Library, Co-curricular Activity, Teaching Staff, amenities, admission process, 
extra-curricular activities, Teaching Learning Process, Sports and the overall 
rating of the College as Average. 

 

 

 

 

 



STUDENT’S FEEDBACK ANALYSIS 
 

1. According to 42.5%, 42.5% and 15% from student’s feedback on 
teaching staff and their methods were found to be as excellent, very 
good & average respectively. 

2. According to 53.12%, 39.37% and 7.5% from student’s feedback on the 
facilities and amenities provided by the college campus were found to 
be as excellent, very good & average respectively. 

3. According to 48.75%, 28.75% and 22.50% from student’s feedback on 
access to the resources in the college library were found to be as 
excellent, very good & average respectively. 

4. According to 36.87%, 31.25% and 31.87% from student’s feedback 
admission process in college were found to be as excellent, very good 
& average respectively. 

5. According to 28.75%, 42.5% and 28.75% from student’s feedback on 
the faculty members with regards to their issues were found to be as 
excellent, very good & average respectively. 

6. According to 31.25%, 40% and 28.75% from student’s feedback on the 
faculties and supporting staff helpful enough when needed them were 
as excellent, very good & average respectively. 

7. According to 43.12%, 38.75% and 18.12% from student’s feedback on 
their accommodation facilities were found to be as excellent, very good 
& average respectively. 

8. According to 48.12%, 31.87% and 20% from student’s feedback on the 
recommend this college to their friends and family were found to be as 
excellent, very good & average respectively. 

9. According to 40%, 38.75% and 21.25% from student’s feedback on the 
development activates organized by the college were found to be as 
excellent, very good & average respectively. 



10. According to 37.5%, 25% and 37.5% from student’s feedback on the 
extra-curricular activities carried out in this college were found to be as 
excellent, very good & average respectively. 

11. According to 47.5%, 25% and 27.5% from student’s feedback on the 
college provides student with adequate sports facilities were found to be 
as excellent, very good & average respectively. 

12. According to 49.37%, 30% and 20.62% from student’s feedback on 
their teacher help you in understanding ways to improve their grades to 
be as excellent, very good & average respectively. 

13. According to 62.5%, 21.87% and 15.62% from student’s feedback on 
their teacher guide you in setting personal targets and developing 
strategies to achieve that target were found to be as excellent, very good 
& average respectively. 

14. According to 54.37%, 26.87% and 18.75% from student’s feedback on 
the teaching staff and their methods satisfied were found to be as 
excellent, very good & average respectively. 

15. According to 47.5%, 35% and 17.5% from student’s feedback on the 
assessment process stimulates student’s motivation and commitment 
were found to be as excellent, very good & average respectively. 

16. According to 63.75%, 23.75% and 12.5% from student’s feedback on 
the overall rating of the college were found to be as excellent, very good 
& average respectively. 
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PARENT’S FEEDBACK 
ANALYSIS 

 

 Total 37.09% of parent’s, found the Campus, Faculty, Laboratory, Library, 
Personal Counseling, teaching resources, career orientation programme, 
Curriculum of the courses is well-designed, college encourages the students to 
participate in inter-college tournaments, infrastructure, teaching learning process 
and technical guidance of the college as Excellent. 

 
 Total 36.53% of parent’s, found the Campus, Faculty, Laboratory, Library, 

Personal Counseling, teaching resources, career orientation programme, 
Curriculum of the courses is well-designed, college encourages the students to 
participate in inter-college tournaments, infrastructure, teaching learning process 
and technical guidance of the college as Very Good. 
 

 Total 26.38% of parent’s, found the Campus, Faculty, Laboratory, Library, 
Personal Counseling, teaching resources, career orientation programme, 
Curriculum of the courses is well-designed, college encourages the students to 
participate in inter-college tournaments, infrastructure, teaching learning process 
and technical guidance of the college as average. 

 



PARENTS FEEDBACK 
ANALYSIS 

 

FEEDBACK ABOUT CAMPUS 

Assessment report of  parent’s about campus are as follows- 

1. 35 %, 40% and 25% of parents found ambience of the college with 
respect to the facilities given to their ward has excellent, very good 
& average respectively. 

2.  37.5%, 40% and 22.50% campus has excellent, very good & average 
adequate teaching resources respectively. 

3.  40%, 27.50% and 32.50% of parents were satisfied with their ward 
development as excellent, very good & average respectively. 

4.  30%, 42.5% and 27.5% of parents found the college environment of 
overall development of their ward as excellent, very good & average 
respectively. 

5. 30%, 45% and 25% of parents found efficient teachers of college who 
provided enough exposure to their ward in career orientation was 
excellent, very good & average respectively. 

6. 50%, 20% and 30% of parents found education delivery level of the 
college excellent, very good & average respectively. 

7. 37.5%, 37.5 and 25% of parents ranked the college communication 
mechanism to communicate with parents regarding the performance 
of their ward excellent, very good & average respectively. 

8. 40%, 45% and 15% of parents found the lecturers supportive for 
personal counseling to their ward excellent, very good & average 
respectively. 

 

 

 



FEEDBACK ABOUT CURRICULUM 

Parent’s found following things related to curriculum as - 
9. 32.5%, 32.5% and 35% of the parents found that the curriculum of 

the  well-designed in excellent, very good & average respectively.  
10.  30%, 35% and 35% parents found  curriculum teaching 

advancement in the relevant field of study in excellent, very good & 
average respectively. 

11.  42.5%, 32.5% and 25% parents found that CBCS adopted in the 
curriculum excellent, very good & average respectively. 

12.  42.5%, 37.5 and 20% of parents found that value added programs in 
the curriculum are excellent, very good & average respectively. 

13.  20%, 42.5% and 37.5% of parents found college encourages the 
students to participate in inter-college tournament excellent, very 
good & average respectively. 

 FEEDBACK ABOUT TEACHING LEARNING 

Parent’s found following things related to teaching learning as - 

14.  42.5%, 32.5% and 25% of parents found that college has adequate 
number of faculty to handle the courses excellent, very good & 
average respectively. 

15. 32.5%, 37.5% and 30% of parents found that college has efficient 
faculty experts in relevant field of study excellent, very good & 
average respectively. 

16. 25%, 40% and 35% of parents found that faculty covers the syllabus 
effectively for the courses excellent, very good & average 
respectively. 

17. 45%, 37.5% 17.5% of parents found that college has adequate 
library, laboratory and other infrastructure facilities for the students 
excellent, very good & average respectively. 

18. 55%, 32.5% and 12.5% of parents found that overall rating of the 
college  as excellent, very good & average respectively.  
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ALUMNI FEEDBACK 
ANALYSIS 

 

 Total 60.25% of alumni students, found the Campus, Faculty, Curriculum, 
Laboratory, Library, Co-curricular Activity, Placement, Women Cell, ICT, 
Infrastructure, Teaching Learning Process, Sports and the academic of the 
College as Excellent. 
 

 Total 19.50% of alumni students, found the Campus, Faculty, Curriculum, 
Laboratory, Library, Co-curricular Activity, Placement, Women Cell, ICT, 
Infrastructure, Teaching Learning Process, Sports and the academic of the 
College as Very Good. 
 

 Total 20.25% of alumni students, found the Campus, Faculty, Curriculum, 
Laboratory, Library, Co-curricular Activity, Placement, Women Cell, ICT, 
Infrastructure, Teaching Learning Process, Sports and Academic of the College 
as Average. 

 

 

 



ALUMNI FEEDBACK 
ANALYSIS 

 

FEEDBACK ABOUT CAMPUS 

19. According to 30%, 22.50% and 47.50% alumni students campus environment 
was found to be excellent, very good and average respectively. 

FEEDBACK ABOUT FACULTY 

20. According to 70%, 10% and 20% alumni students faculty was found to be 
excellent, very good and average respectively. 

 FEEDBACK ABOUT CURRICULUM 

21. According to 90%, 7.5% and 2.5% alumni’s - 85 to 100%, 70 to 85%, 55 to 70% 
was covered in the class respectively. 

FEEDBACK ABOUT CO-CURRICULAR ACTIVITY 

22. According to 60%, 25% and 15% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

FEEDBACK ABOUT LABORATORY 

23. According to 50%, 20% and 30% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

FEEDBACK ABOUT LIBRARY  

24. According to 70%, 12.5% and 17.5% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

FEEDBACK ABOUT MISCLLENOUS (POINT NO. 7 to 9) 

25. According to 55%, 25% and 20% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

26. According to 50%, 27.5% and 22.5% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

27. According to 75%, 12.5% and 12.5% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

 

 

 



FEEDBACK ABOUT TEACHING -LEARNING 

28. According to 50%, 27.5% and 22.5% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

FEEDBACK ABOUT ADMISSION PROCESS 

29. According to 65%, 17.5% and 17.5% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

FEEDBACK ABOUT PROJECT GUIDANCE IN CLASS 

30. According to 77.5%, 10% and 12.5% alumni students campus environment was 
found to be   excellent, very good and average respectively.. 

FEEDBACK ABOUT SPORTS 

31. According to 47.5%, 25% and 27.5% alumni students campus environment was 
found to be   excellent, very good and average respectively. 

FEEDBACK ABOUT TECHNICAL KNOWLEDGE (both in theory and  

practical) 

32. According to 65%, 22.5% and 12.5% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

FEEDBACK ABOUT TRAINING & PLACEMENT CELL (Point no. 

33.  According to 55%, 20% and 25% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

34. According to 60%, 32.5% and 7.5% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

FEEDBACK ABOUT ICT 

35. According to 62.5%, 17.5% and 20% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

FEEDBACK ABOUT WOMEN CELL (POINT NO. 18 to 19) 

36.  According to 57.5%, 22.5% and 20% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

37.  According to 40%, 17.5% and 42.5% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 

FEEDBACK ABOUT OVERALL RATING OF THE COLLEGE 

20. According to 50%, 15% and 10% alumni students campus environment was 
found to be excellent, very good and average respectively. 
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Employee’s Feedback on Overall 
Evaluation  

 

 Total 50.95% of  Employee’ Feedback found  the Organization work 
culture, health and safety training, Gender equality, positively influences 
the employee’s,  job security, safe work environment for women, develop 
new skills, diversity, employee friendly policies, professionally grow, 
overall rating  of the College as Excellent. 

 
 Total 29.17% of  Employee’ Feedback found  the Organization work 

culture, health and safety training, Gender equality, positively influences 
the employee’s,  job security, safe work environment for women, develop 
new skills, diversity, employee friendly policies, professionally grow, 
overall rating  of the College as  Very Good. 

 
 
 Total 19.18% of  Employee’ Feedback found  the Organization work 

culture, health and safety training, Gender equality, positively influences 
the employee’s,  job security, safe work environment for women, develop 
new skills, diversity, employee friendly policies, professionally grow, 
overall rating  of the College as Average 

 

 

 

 



EMPLOYEE’S  FEEDBACK ANALYSIS 

 

1. According to 56.60%, 26.41% and 16.98% from Employee’s 
feedback on the organization has an amazing work culture were 
found to be as excellent, very good & average respectively. 

2. According to 41.50%, 39.62% and 18.86% from Employee’s 
feedback on the organization is dedicated to diversity were found to 
be as excellent, very good & average respectively. 

3. According to 39.62%, 32.07% and 28.30% from Employee’s 
feedback on the organization give health and safety training were 
found to be as excellent, very good & average respectively. 

4. According to 52.83%, 33.96% and 13.20% from Employee’s 
feedback on gender equality on the topic “The organization is 
dedicated to gender equality” were analyzed as excellent, very good 
& average respectively. 

5. According to 37.73%, 41.50% and 20.75 from Employee’s 
feedback on positive influence on the topic “The organization 
positively influences the employees” were analyzed as excellent, 
very good & average respectively. 

6. According to 37.73%, 45.28% and 16.98% from Employee’s 
feedback on job security on the topic “There is job security in this 
organization” were analyzed as excellent, very good & average 
respectively. 

7. According to 52.83%, 24.52% and 22.64% from Employee’s 
feedback on the organization has a safe work environment for 
women were found to be as excellent, very good & average 
respectively. 

8. According to 45.28%, 24.52% and 30.18% from Employee’s 
feedback on the organization has employee-friendly policies were 
found to be as excellent, very good & average respectively. 



9. According to 54.71%, 39.62% and 22.64% from Employee’s 
feedback on their job allows they to develop new skills were found 
to be as excellent, very good & average respectively. 

10. According to 56.60%, 13.20% and 30.18% from Employee’s 
feedback on enough freedom to decide how do their work were 
found to be as excellent, very good & average respectively. 

11. According to 64.15%, 9.43% and 26.41% from Employee’s 
feedback on professional growth on the topic “How do you feel 
that you are growing professionally” were analyzed as excellent, 
very good & average respectively. 

12. According to 62.26%, 26.41% and 11.32% from Employee’s 
feedback on well-maintained on the topic “The organization is well 
maintained overall” were analyzed as excellent, very good & 
average respectively. 

13. According to 60.37% and 39.62% from Employee’s feedback on 
the overall rating of the college were found to be as excellent & 
very good respectively. 
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Employer’s Feedback on Overall 
Evaluation  

 Total 46.16% of  Employers evaluated ability to contribute to the goal of 
the organization, workplace equipment, solve real time issues at 
workplace, involvement in social activities, planning, communication, soft 
and organization skills, relationship with peers subordinates and seniors, 
adopt new ideas, overall rating of the College as Excellent. 

 
 Total 31.87% of Employers evaluated ability to contribute to the goal of 

the organization, workplace equipment, solve real time issues at 
workplace, involvement in social activities, planning, communication, soft 
and organization skills, relationship with peers subordinates and seniors, 
adopt new ideas, overall rating  of the College as  Very Good. 

 
 
 Total 21.97% of Employers evaluated ability to contribute to the goal of 

the organization, workplace equipment, solve real time issues at 
workplace, involvement in social activities, planning, communication, soft 
and organization skills, relationship with peers subordinates and seniors, 
adopt new ideas, overall rating  of the College as Average. 

 

 

 

 

 



 

EMPLOYER’S  FEEDBACK ANALYSIS 
1. 57.14%, 28.57% and 14.28% Employers evaluated ability to contribute 

to the goal of the organization as excellent, very good & average 
respectively. 

2. 42.85%, 42.85% and 14.28% Employers evaluated ability to use 
workplace equipment as excellent, very good & average respectively. 

3. 42.85%, 28.57% and 28.57% Employers evaluated Ability to solve real 
time issues at workplace as excellent, very good & average respectively. 

4. 57.14%, 14.28% and 28.57% employers analyzed Competency to 
complete task as excellent, very good & average respectively. 

5. 28.57%, 42.85% and 28.57% Employers evaluated Involvement in 
social activities as excellent, very good & average respectively. 

6. 57.14%, 14.28% and 28.57% Employers analyzed Simplicity and sense 
of belonging as excellent, very good & average respectively. 

7. 42.85%, 28.57% and 28.57% Employers analyzed Respect for values in 
life as excellent, very good & average respectively. 

8. 42.85%, 42.85% and 14.28% Employers evaluated Planning and 
organization skills as excellent, very good & average respectively. 

9. 42.85%, 28.57% and 28.57% Employers evaluated Communication 
skills and soft as excellent, very good & average respectively. 

10. 28.57%, 42.85% and 28.57% Employers evaluated Leadership, Team 
spirit and initiative as excellent, very good & average respectively. 

11. 57.14%, 14.28% and 28.57% Employers evaluated Relationship with 
peers, subordinates and seniors as excellent, very good & average 
respectively. 

12. 42.85%, 42.85% and 14.28% Employers evaluated Willingness to learn 
new techniques, adopt new ideas as excellent, very good & average 
respectively. 

13. 57.14% and 42.85% Employers evaluated overall rating of the college 
as excellent and very good respectively. 


